



▲ Μέλη σωματείων επιστημόνων στη χθεσινή συγκέντρωση διαμαρτυρίας έξω από το υπουργείο Εργασίας. Ενθετη φωτό: Ο πρόεδρος του ΔΣΑ Γιάννης Αδαμόπουλος

Ρεπορτάζ

ΒΑΣΩ ΠΑΛΑΙΟΥ

vpalaiou@dimokratianews.gr

Επί ποδός βρίσκονται οι επιστημονικοί φορείς της χώρας, διαμαρτυρόμενοι για την ένταξη των ασφαλιστικών ταμείων στον ΕΟΠΥΥ, αλλά και για τα προωθούμενα φορολογικά μέτρα από την κυβέρνηση για τους ελεύθερους επαγγελματίες. Δικηγόροι, γιατροί, μηχανικοί, οδοντίατροι, φαρμακοποιοί, συμβολαιογράφοι και δικαστικοί επιμελητές, σε κοινή συνέντευξη Τύπου χθες, εξέφρασαν την αντίθεσή τους στην περαιτέρω υποβάθμιση των κλάδων τους από τα προωθούμενα μέτρα και ανακοίνωσαν κινητοποιήσεις.

Σε διακήρυξή τους μάλιστα οι συνδικαλιστικοί σύλλογοι των επιστημονικών φορέων που συμμετέχουν στο κοινό μέτωπο επισημαίνουν ότι η μεγάλη πλειονότητα των επαγγελματιών επιστημόνων ανήκει «στον κόσμο της εργασίας», σημειώνοντας ότι «κάποιος που ευθύνεται για το κατόντημα της Ελλάδας εξακολου-

Λένε «όχι» σε ΕΟΠΥΥ και μέτρα!

Οι επιστημονικοί φορείς της χώρας
βγαίνουν μαζικά στους δρόμους για
την υποβάθμιση των κλάδων τους

θούν, σε συνθήκες ομολογούμενης οικονομικής κρίσης, να βρίσκονται στο απυρόβλητο».

Ειδικότερα, εξηγούν: «Είναι οι τράπεζες που εξακολουθούν να πωλούν πανάκριβα τα προϊόντα τους, είναι οι εκμεταλλευτές των δημόσιων τηλεοπτικών συσκευσιών που από δημόσιο αγαθό τις μετέτρεψαν -και μάλιστα δωρεάν- σε μέσο πνευματικού και ηθικού εξανδραποδισμού των πο-

λιτών, είναι οι αλυσίδες μεγαλοκαταστημάτων που πωλούν βασικά καταναλωτικά αγαθά σε τιμές απλησίστες για τους πολίτες, που είδαν τους μισθούς τους και τα εισοδήματά τους να απομυζώνται από τα Μνημόνια και τα αλλεπάλληλα δήθεν τέλη (χαράτσια) που δυστυχώς επισφραγίστηκαν και με αποφάσεις μνημονιακής σκοπιμότητας του Συμβουλίου της Επικρατείας».

Κατά τη διάρκεια της συ-

νέντευξης Τύπου, ο πρόεδρος της Ολομέλειας των Δικηγορικών Συλλόγων Ελλάδος και πρόεδρος του Δικηγορικού Συλλόγου της Αθήνας Γιάννης Αδαμόπουλος τόνισε ότι η «βίαιη ένταξη των ταμείων στον ΕΟΠΥΥ» γίνεται με στόχο να υφαρπαχθούν τα αποθεματικά τους.

Στο ίδιο μήκος και ο πρόεδρος των συμβολαιογράφων Κωνσταντίνος Βλαχάκης, ο οποίος ανέφερε ότι «η ένταξη στον ΕΟΠΥΥ θα γίνει με νομοθετικό πραξικόπημα». Ιδιαίτερα επικριτικός με κυβέρνηση και τρόικα, ο πρόεδρος του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος Χρήστος Σπύρτζης ανέφερε ότι «έχουν βάλει στόχο τη μεσαία τάξη και τους επιστήμονες», ενώ τόνισε ότι το 35% των μηχανικών δεν μπορεί να ασκήσει το επάγγελμα λόγω των ασφαλιστικών εισφορών.

Μετά το τέλος της συνέντευξης, οι εκπρόσωποι των φορέων μετέβησαν στο υπουργείο Εργασίας, ενώ μερίδα των διαδηλωτών συγκεντρώθηκε έξω από την Τράπεζα της Ελλάδος στην οδό Πανεπιστημίου.